

150 ШТУК ТРАКТОРІВ ПЕРЕВОДЯТЬ ОРАНКУ. ДУЖЕ ЦІКАВО ВСЕ ТЕ БАЧИТИ...

Лист від одного селянина з Жашківського району, Радянської України до одного товариша в Канаді.

Здоров брат Тимофею! Шлях тобі привіт і бажаю тобі всього найкращого. Тепер сповідаю, що твій лист я отримав, за який щиро дякую, що ти все таки ведеш зі мною переписку. Ти пишеш відносно нашого життя в Радянському Союзі. Життя наше посувається вперед, будемо наше соціалістичне господарство безпомочі капіталістів, а власними силами трудових мас та за допомогою наших співгромадян закордонних робітників.

Зі нашого сільського господарства. Тепер відносно нашої промисловості, яка в нас теж відбудується гігантськими темпами. Зараз за нашим 5-річним планом будеться наша тяжка індустрія. Багато будують фабрик та заводів і всупереч капіталістичному світові, де зараз небувала криза економічна, де мільйони безробітних пухнуть з голоду по вулицях, наша радянська промисловість зростає і зараз велика потреба в робочій силі. Зараз небувають в нас недостаток робочої сили. Оплата праці задовільнена, крім того, всі робітники набувають відповідної кваліфікації. Маємо численну Червону армію, яка всією боронить радянські кордони від наскоку імперіалістів, які щоденно готуються проти нас.

Тепер тобі опишу загальний вид нашого господарства в сучасний мент. Сільське господарство усуспільнюється. В нас зараз колективізовано більше за 79% населення. Праця в сільському господарстві переводиться колективним порядком, влаштовується зокрема під час весняних робіт громадське харчування, тепер для обробки землі зокрема для оранки тощо устроєні машинно-тракторні станції.

Тепер відносно того, що ти пишеш, чи як би ти повернувся, то чи була б тобі робота. Я тобі признаюсь відкрито, що не тільки одному тобі, но як би ти повернувся, то чи була б тобі робота? Робітників повертається із буржуазних країн, тут робота була б і щиро була б привітати, бо ж Радянський Союз є країна-батьківщина всіх трудящих.

Зараз в нашому Жашківському районі є машинно-тракторна станція, в якій мається 150 штук тракторів, які перевозять оранку колонами тракторними. Дуже цікаво це все бачити. Зараз теж із переведенням сільського господарства на колективізацію переводиться ліквідація куркулів як класу, що як капіталістична рештка всіма засобами старается підірвати наше соціалістичне будівництво. Дуже цікаво зараз подивитись, як всі працюють гуртом. В нас в Коментарівці в теж колективізація — сільська господарська артіля "Комунар".

Тепер відносно того, що ти пишеш, чи як би ти повернувся, то чи була б тобі робота? Робітників повертається із буржуазних країн, тут робота була б і щиро була б привітати, бо ж Радянський Союз є країна-батьківщина всіх трудящих.

Всі Коментарівські колективізовані. Зараз збудовано колгоспну конюшню. Це я тобі дешо сказав в галу...

Вам же, як робітникам буржуазних країн, бажавмо успіху в боротьбі з гнилим капіталістичним світом, який перед собою загибав, кидается, бється, впадаючи останні жалюбні стогони шляхом підготовки нової війни проти країни трудящих СРСР. Та армія мільйонів безробітних, яка сьогодні жадна куска хліба, стане в захист Радянського Союзу і перше війну імперіалістичну на війну громадянську.

ПІВРІЧНИЙ ОБЛІК ОРГАНІЗАЦІЙНО-ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ У ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ.

В Україні Робітничий Дом у Форт Вільям містяться такі робітничі організації: відділ ТУРФДім числить 50 членів, відділ Жінсекції — 18 членів, відділ Секції Молоді — 43 членів і членів, відділ РЗТ — 115 членів і членів, відділ ТОДОВИРНАЗУ нараховує 108 членів і членів (з цього половина не є членами різних робітничих організацій), відділ КРОЛ — 112 членів і членів.

На ці лекції приходило від 50 до 120 слухачів. Присутність членства наших робітничих організацій була на початках від 30 до 40 процент, а тепер від 70 до 80 процент. Лише слухачі, що не були членами робітничих організацій, вступали поступово в членів КРОЛ і ТОДОВИРНАЗУ.

ОПРАВЛЯЄМО КНИЖКИ! Повіdomляємо всі відділи наших організацій і все членство та читачів зокрема, що Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство опрацьовує кожного роду книжки по УМІРКОВАНИМ ЦІНАМ. Ціна оправи різна: залежить від величини книжки й якості матеріалу.

Щоб це не достачу усунути, тому освітній комітет рішив у місяці серпня почати курс політграмоти.

Участь членів наших робітничих організацій у збірних підписів за соціальне забезпечення була дуже слаба. Трохи вина в тім, що записи доручено листи до збирання підписів, а теж не організовано спільного комітету з філандрськими робітничими організаціями, які збирали підписи окремо й наші організації окремо. Ця праця була безплідною.

Літньому сезону оті борці виступатимуть на наших пікніках.

Літньому сезону оті борці виступатимуть на наших пікніках. Зараз ми усі повинні подбати за більше притягнення робітничої молоді в лави спортивного робітничого клубу та зміцнити революційний фронт пролетаріату у його боротьбі з панівною класою.

У Жінвідділі треба поживити працю.

Жінвідділ тепер веде освітню працю світово. Від листопада м. р. відділ були окремо 12 спільних читань. На ці читання приходило пересічно 15 товаришів і товаришок. Тому ці читання товаришки зликували, бо думали, що на спільні лекції з товаришам більше прийдє жінок. Тимчасом же менше приходять, і освітню працю треба відновити окремо.

З ПРАЦІ РУСЬКОГО РОБІТНИЧОГО КЛУБУ В ЕДМОНТОНІ

На заході Канади переживає багато руських робітників. Зараз тут то там вони об'єднуються навколо Руських Робітничих Клубів. В Едмонтоні є так само клуб руських робітників. Спочатком засновання цієї організації було усього 10 членів, зараз нараховує наш клуб 51 членів і членкинь.

Старий відділ Секції Молоді остався позади в праці.

В Секції Молоді лиш молодий відділ відбував у кожну неділю свою спільну читання. Старий відділ через пробі оркестри дуже нерегулярно відбував свої лекції. В Секції Молоді в Жінсекції дуже мало активних членкинь і членів. Брак самодіяльності й охоти до організаційно-освітньої праці.

Революційний зворот.

Тепер на аргат у нас змінився зворот до кращого. Сварок і особистих порухів між членами наших організацій тепер зоміг немає. Довіря і взагаї відношення членів масових роб. організацій до КІК, є багато краще, як давніше. Участь членів масових організацій в демонстраціях проти безробіття, за соціальне забезпечення, а особливо на перше травня, була досить численна. Особливо, членкинь Жінсекції взяли досить активну участь в першотравневій демонстрації.

Окремі масові віча.

10 масових віч відбулося у нас з того 3 інтернаціональні, пропагандові віча, на яких говорили бездіяні в англійській й українській мовах, 2 віча в кампанії за висмокування делегатів до Радянського Союзу, 3 віча в кампанії за членством до ТОДОВИРНАЗУ, 2 протест-митинги проти польського терору й депортації. Таких протест-митингів ще були втретє на концерті-митингах. На всіх цих масових вічах було від 200 до 400 присутніх.

Не всі члени беруть активну участь в кампаніях.

В кампаніях за членством до ТУРФДІМ, Жінсекції, СМ й РЗТ ми виявили дуже слабу активність. Про це свідчить, що від 11 з'їзду ТУРФДІМ придано до нашого відділу ТУРФДІМ 10 членів, а відділу за той час 6 членів. Це тірше в Жінсекції, Секції Молоді й РЗТ. По хатах за членами ми не ходимо.

ЗРОСТАННЯ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ.

До цих пор в нашій місцевості дуже тяжко було організувати робітників в робітничі організації, за винятком українських й філандрських робітників, які мають свої сильні робітничі організації.

Тому то завданням Польського Робітничого Товариства є йти в ті польські робітничі маси та вивести їх в справу, за що ті два поникли жеруться, та кому є з того користь. Я певний, що після розяснення тої справи, багато польських робітників вступить в робітничі товариства.

Решта велика маса робітництва чогось бокувала від нас, помімо того, що межі пими було чимало симпатиків робітничого руху.

Ми, українські робітники, можемо тішитися тим, що робітничі армія зростає і міцніє кожний день.

В місяці червні російські робітники скликали митинг, на якому заснували Русько Робітничий Клуб, до якого вписалося 25 чоловік, в місяці липні польські робітники мали масовий митинг, на якому засновано Польське Робітниче Товариство, до його вписалося 15 робітників.

Ми, українські робітники, можемо тішитися тим, що робітничі армія зростає і міцніє кожний день.

НА МІТІНГУ НІМЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ

10 липня відбувся митинг німецьких робітників в тутешній місцевості. Митинг був в Укр. Роб. Домі, на йому було присутніх 40 робітників і робітниць. З того вписалося 14 членів до Німецького Робітничого Товариства.

До клубу вписалося 30 членів і членкинь. Слідуючого дня, коли руські робітники прийшли до праці, боє вказав про нашу організацію, до нє йому отой провокатор. Та робітничого руху не спинити провокаторам, ні боєвими лайками.

СПОРТИВНИЙ РОБІТНИЧИЙ КЛУБ.

8 червня відбувся митинг руських робітників. Тов. Каузон, організатор Руських Робітничих Клубів, дав доповідь про положення сучасне робітничого класу, економічну кризу та її причини. Вказав на виголодження робітничого класу й потребу боротьби проти голоду. Боротьба мусить бути організована, до неї мусить пристати кожний робітник і робітниця, що хочуть поліпшити умовини життя.

КІРКЛЕНД ЛЕЙК, ОНТ.

25 травня в нас організували відділ Руського Робітничого Клубу ім. К. Лібкнехта й Р. Люксембургі. Зростання революційних лав нашим впливом робітництва віаже наявно, що робітничі класа готуються до ще рінучіших і гостріших боїв й саме тому мобілізує усі свої сили.

НОВІ КНИЖКИ З РАД. УКРАЇНИ

Робітничо-Фармерська Книгарня у Вінніпегу на дніх отримала новий транспорт книжок з Радянської України. Між ними є і такі книжки, які вже були вичерпані а зараз їх знову можна набути в нашій книгарні.

БІБЛЮТЕКА САНІТАРНОЇ ОСВІТИ. Чи долає сили алкоголь? — Я. А. Барський... Чи корисно пити пиво? — Я. Барський... Як убезпечити дитину від туберкульозу. — Н. Андрійцева...

Афонський провідник. Оповідання. І. Нецуй-Левницький... Талант, та інші оповідання. С. Васильченко... Нові оселі. Оповідання. С. Смілянський...

WORKERS AND FARMERS BOOK STORE 600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MAN.

ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ на новий місячний політико-економічний та культурно-пропагандистський журнал ЗА БІЛЬШОВІЗАЦІЮ